

కార్మికుల సేవలు వెలకట్టలేనివి



ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయాలి

మణికోండ, జూలై 11: నార్సింగి మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధిలో కార్మికుల పాత్ర ఎంతో కీలకమైనదిగా మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గోపాల విజయలక్ష్మి అన్నారు. గురువారం కోకాపేట్లో పారిశుధ్య కార్మికులు, వాటర్ లైసెన్సులు, విద్యుత్ సిబ్బంది, డ్రైవర్లకు నిత్యావసర సదుపాయాలను కార్మికుల కలిసి అందజేయాలి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అన్ని విభాగాల కార్మికులు చేస్తున్న కృషి ఎంతో గొప్పదన్నారు. ప్రజలకు కావాల్సిన అన్ని సదుపాయాలను కార్మికులు తప్పకుండా నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూస్తున్నారన్నారు. వారి సేవల ప్రజలకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉన్నాయన్నారు. కార్మికుల సమస్యలను ఎప్పటికీ

పరిశుభ్రతతో దోమల నివారణ

జూబ్లీహిల్స్, జూలై 11: దోమల నివారణకు సమష్టిగా పోరాటం చేయాలని వెంకటేశ్వర కాలనీ డివిజన్ కార్యకర్తల మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గోపాల రెడ్డి సూచించారు. గురువారం బంజారా హిల్స్ సర్కిల్ డివిజన్ కమిషనర్ ప్రశాంతి డింగి దోమల నివారణకు చేపట్టిన కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని విద్యార్థులకు అవగాహన కలిపారు. ఇంట్లో పాత వస్తువుల్లో కుక్క తొలగించాలని, పాత ట్రెబుల్, కూలర్లు, మలకడలు, ఇంటిపైనుంచేసే పనికిరాని వస్తువులలో నిలిచిన వర్షపు నీటిని తొలగించాలని సూచించారు. పరిశుభ్రతతో దోమల అలంకారం ఉంటుంది. ఇంటి పరిశుభ్రతలో మురుగు నీరు నిలువ ఉండకూడదు. చూసకోవాలన్నారు. జూబ్లీ హిల్స్ సర్కిల్ డివిజన్ కమిషనర్ ప్రశాంతి డింగి దోమల నివారణకు చేపట్టిన కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని విద్యార్థులకు అవగాహన కలిపారు. ఇంట్లో పాత వస్తువుల్లో కుక్క తొలగించాలని, పాత ట్రెబుల్, కూలర్లు, మలకడలు, ఇంటిపైనుంచేసే పనికిరాని వస్తువులలో నిలిచిన వర్షపు నీటిని తొలగించాలని సూచించారు.

లిజర్యాయర్ పనులు పరిశీలన



స్టానిక నాయకులతో కలిసి లిజర్యాయర్లను సందర్శించి కార్యకర్తల సేవ రెడ్డి

జూబ్లీహిల్స్, జూలై 11: రహస్యతనగర్ లో లిజర్యాయర్ పనులు పూర్తయి డివిజన్ లో తాగునీటి సమస్యలు శాశ్వతంగా పరిష్కారం చేయడానికి కార్యకర్తల సేవ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం ఎస్పీఆర్ హిల్స్ లో కుడి దశకు చేరుకున్న 3 ఎంఎల్ లిజర్యాయర్ పనులను అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ లిజర్యాయర్ పనులు పూర్తయితే



నిత్యావసర సదుపాయాల అందజేస్తున్న మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గోపాల విజయలక్ష్మి

పూర్ణు తెలుసుకోవడంతో పాటు వాటిని సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరిస్తున్నామని తెలిపారు. కార్మికులందరికీ తాము తా ఎల్ల



అవగాహన కల్పిస్తున్న కార్యకర్తల మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గోపాల విజయలక్ష్మి

13న శ్రీ జగన్నాథ రథయాత్ర

ఖైరతాబాద్, జూలై 11: ఇస్కాన్ మీయా పూర్ణ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 13న శ్రీ జగన్నాథ రథయాత్ర నిర్వహిస్తున్నట్లు ఇస్కాన్ ఆలయ అధ్యక్షుడు శ్రీరామదాస్ తెలిపారు. సోమాజి గూడ ప్రెస్ కలెజ్ గురువారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ రథయాత్రను సాధించడానికి అవగాహన కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఆయన గోపీనాథ్ దాస్, గోపాల శ్రీనివాస్, మధు, శ్యాంధర్ పాల్గొన్నారు.



జగన్నాథ రథయాత్ర కరపత్రాలను అందిస్తున్న శ్రీరామదాస్

బాల కార్మికులు బడికి వచ్చేలా చూడాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ ఫౌండేషన్ జాతీయ కన్వీనర్ వెంకటరెడ్డి

బండ్లగూడ, జూలై 11: బాల కార్మికులను పని నుంచి విముక్తి కల్పించి బడికి పంపే బాధ్యత విద్యార్థులదే అని మామిడిపాడి వెంకట రంగయ్య ఫౌండేషన్ కన్వీనర్ వెంకటరెడ్డి తెలిపారు. గురువారం బాండ్లగూడ గుట్టలో ఎంపీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ జిల్లా తల్లిల సంఘం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ చట్టబద్ధ కలిసి

స్కాలర్ షిప్, ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ ను విడుదల చేయాలి

ఖైరతాబాద్, జూలై 11: స్కాలర్ షిప్, ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ ను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎస్పీఎం ఆధ్వర్యంలో అక్షిణిపూర్ లోని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ను ముట్టడించారు. ఎస్పీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి నాగరాజు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడు నెలల కాలంలో విద్యార్థి నిరుద్యోగ వ్యతిరేక విధానాలను అమలు చేయడంలేదన్నారు. రాష్ట్రంలో సుమారు 8వేల కోట్ల హామీలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, సకాలంలో చెల్లించకపోవడం వల్ల వేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థులు

పద్మశాలీలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

హిమాయత్ నగర్, జూలై 11: రాష్ట్రంలోని పద్మశాలీలు అన్ని రంగాల్లో రాణించేందుకు అర్హత, సామాజిక, రాజకీయ రంగాల్లో వది గొంతుకు కృషి చేయాలని అఖిల ఇండస్ట్రీల పద్మశాలీ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు కందగట్ల సామి పిలుపు నిచ్చారు. తెలంగాణ ప్రాంత పద్మశాలీ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కమర్లపల్లి మురళీ అధ్యక్షతన గురువారం నారాయణ గూడలోని పద్మశాలీ భవన్ లో సమావేశం నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ పద్మశాలీ యువత మరలనే చైతన్యం కల్పించే ప్రభుత్వ పరంగా వచ్చే హక్కులను సాధించుకోవాలన్నారు. అనంతరం సంఘం యువ

విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్స్ అందజేత

జూబ్లీహిల్స్, జూలై 11: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న పేద విద్యార్థులకు మైరాన్ హోమ్స్ అండగా నిలిచింది. నాంపల్లి మండ

మధురానగర్ లో నాగుపాము కలకలం

వెంగళరావునగర్, జూలై 11: మధురానగర్ లో గురువారం నాగు పాము కలకలం రేపింది. మధురానగర్ లో జిల్లా లోని రోడ్డు పై సదుపాయాలు వెళ్తున్న వారు నాగు పాము బిల్లును చూసి భయాందోళనకు గురై పరుగులు తీశారు. కార్యకర్తల డేవీయ్ విజయ్ కు కాలనీవాసులు సమాచారం ఇవ్వడంతో వెంటనే కార్యకర్తల స్పెషల్ సాఫ్టీకు సమాచారం అందించారు. స్పెషల్ సాఫ్టీ నుంచి ధామన్ హాని అనే వలంటీర్ వచ్చి ఆ నాగుపాము బిల్లును పట్టుకుని బిల్లులో వివరాల ప్రకారం... ఖైరతాబాద్ బుడగంజం బస్టికి చెందిన సద్దుల యాదవ్ ముకుంద కుమారులు. చిన్న బిల్లును చూసి అతని పక్కనే ఉన్న డివిజన్ కమిషనర్ పనిలో పనిచేస్తున్నాడు. 10న ఇంట్లో నుంచి వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. తన కొడుకును వెంటనే హోమ్ లోకి తీసుకువచ్చి మూస తరచు ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నాడని, యాదవ్ ముకుంద మేరకు కేసు నమోదు చేసి కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

యువకుడు అదృశ్యం

ఖైరతాబాద్, జూలై 11: టింటి హోజూర్ వర్కుగా పని చేస్తున్న ఓ యువకుడు కనిపించలేదు. ఖైరతాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈ యువకుని కనిపించలేదు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... ఖైరతాబాద్ బుడగంజం బస్టికి చెందిన సద్దుల యాదవ్ ముకుంద కుమారులు. చిన్న బిల్లును చూసి అతని పక్కనే ఉన్న డివిజన్ కమిషనర్ పనిలో పనిచేస్తున్నాడు. 10న ఇంట్లో నుంచి వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. తన కొడుకును వెంటనే హోమ్ లోకి తీసుకువచ్చి మూస తరచు ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నాడని, యాదవ్ ముకుంద మేరకు కేసు నమోదు చేసి కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

వేధింపులు భరించలేక భర్తపై భార్య ఫిర్యాదు

వెంగళరావునగర్, జూలై 11: ఓ ఇద్దరిని వేధింపులు భరించలేక భార్య భర్తపై పిన్ కోడుతో ఫిర్యాదు చేసింది. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... ఖైరతాబాద్ బుడగంజం బస్టికి చెందిన సద్దుల యాదవ్ ముకుంద కుమారులు. చిన్న బిల్లును చూసి అతని పక్కనే ఉన్న డివిజన్ కమిషనర్ పనిలో పనిచేస్తున్నాడు. 10న ఇంట్లో నుంచి వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. తన కొడుకును వెంటనే హోమ్ లోకి తీసుకువచ్చి మూస తరచు ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నాడని, యాదవ్ ముకుంద మేరకు కేసు నమోదు చేసి కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

శ్మశాన వాటిక పనులు ప్రారంభం

మణికోండ, జూలై 11: నార్సింగి మున్సిపాలిటీలో మొదలైన వనరులను కల్పించేందుకు పక్కా ప్రణాళికతో ముందుకు వెళ్తున్నామని మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ మైరానా నాగపూర్ణ శ్రీనివాస్ సుప్రీమ్ చేశారు. మండ్లివలలో రూ. 30 లక్షల వ్యయంతో మున్సిపల్ గ్రేవయర్స్ పనులను గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఖైర్ పర్సన్ నాగపూర్ణ శ్రీనివాస్, కమిషనర్ ప్రవీణ్ రెడ్డి, కార్మికుల పద్మవీ



ఉల్లాసంగా.. ఉత్సాహంగా

బండ్లగూడ, జూలై 11: రాజేంద్రనగర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ప్రెస్ బిల్డింగ్ డేను ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం సంవత్సరం విద్యార్థులకు ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆట పాటతో

ఇండ్ల మధ్యలో శ్మశాన వాటిక ఏర్పాటు చేయొద్దు



విమ్మేశ్వర కాలనీ వాసులతో చర్చిస్తున్న కార్యకర్తల తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

బండ్లగూడ, జూలై 11: బండ్లగూడ జూనియర్ కళాశాలలో పరిధిలో అనేక ప్రభుత్వ స్థలాలు ఉండగా కాలనీలో శ్మశాన వాటిక ఏర్పాటు చేయడం ఎంత వరకు సమాచారం కలిగి ఉన్నాడో తెలిపారు. కాలనీలో శ్మశాన వాటిక ఏర్పాటు చేయడం ఎంత వరకు సమాచారం కలిగి ఉన్నాడో తెలిపారు. కాలనీలో శ్మశాన వాటిక ఏర్పాటు చేయడం ఎంత వరకు సమాచారం కలిగి ఉన్నాడో తెలిపారు. కాలనీలో శ్మశాన వాటిక ఏర్పాటు చేయడం ఎంత వరకు సమాచారం కలిగి ఉన్నాడో తెలిపారు.



పనులను ప్రారంభిస్తున్న చైర్ పర్సన్ నాగపూర్ణ శ్రీనివాస్

హేమవతి నగర్ బస్టిలో బౌద్ధాయి ఏర్పాటు



సంజీవను సన్మానిస్తున్న బస్టి కమిటీ నాయకులు

ఎర్రగడ్డ, జూలై 11: ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ సహకారంతో పడేండ్లుగా జూబ్లీ హిల్స్ నియోజకవర్గంలోని పలు ఆలయాలు అభివృద్ధికి నోచుకున్నాయని ఎర్రగడ్డ డివిజన్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంజీవ్ అన్నారు. డివిజన్ లోని హేమవతి నగర్ బస్టిలో అమృతా లతో కలిసి గురువారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో సంజీవ్ మాట్లాడుతూ ఎర్రగడ్డ డివిజన్ లోని హేమవతి నగర్ బస్టిలో అమృతా లతో పాటు ఆలయాలు అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యే గోపీనాథ్ ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. త్వరలో జరుగనున్న బోనాల పండుగకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా అహ్మద్ నవాజ్ ని హేమవతి నగర్ బస్టిలో అమృతా లతో కలిసి గురువారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో సంజీవ్ మాట్లాడుతూ ఎర్రగడ్డ డివిజన్ లోని హేమవతి నగర్ బస్టిలో అమృతా లతో పాటు ఆలయాలు అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యే గోపీనాథ్ ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. త్వరలో జరుగనున్న బోనాల పండుగకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా అహ్మద్ నవాజ్ ని హేమవతి నగర్ బస్టిలో అమృతా లతో కలిసి గురువారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో సంజీవ్ మాట్లాడుతూ ఎర్రగడ్డ డివిజన్ లోని హేమవతి నగర్ బస్టిలో అమృతా లతో పాటు ఆలయాలు అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యే గోపీనాథ్ ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు.

Advertisement for 'నాంప్రదాయి & జీవనశైలి ప్రదర్శన & అమ్మకం' (Nanapradayi & Jeevanashaili Pradarshanam & Ammakam) featuring a woman in a saree and text about a 40% discount on sarees.

Advertisement for 'Sree Durga Estates' featuring a man in a white shirt and text about real estate services and contact information.

PUBLIC NOTICE regarding a land dispute and legal proceedings, mentioning Mr. Mohd Saleem and Sd/- SRIRAM REGANI, Advocate.

PUBLIC NOTICE regarding a land dispute and legal proceedings, mentioning Mr. Mohd Saleem and Sd/- SRIRAM REGANI, Advocate.

Advertisement for 'Sd/- M.Y. LAW FIRM & ASSOCIATES' featuring a woman in a saree and text about legal services.